

EGYETÉRTÉS



KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6 SZ. HÍRDETHETEK ÉS NYILTTARTÁS...

A király Déván.

Királyi szót hallottak a nemzetiségi agitátorok. Az igazokat, kik nem tanultak meg tisztelni hazájuk törvényét...

ját. A hamis bályvány, a bécsi császár, kit véres emberáldozatokkal kellett kielégíteni, eltűnt és helyében látható lett a törvény és jog felszentelt képviselője...

Budapest, szept. 16.

Különös dolog történt ma Zágrábban. Egy tartományi képviselő, ki különben nyugalmazott kapitány, parlamenti szereplésért ma a katonai hatóság felhívására...

írja Turckál beszédéről: «A szülőfalvát Turckál Miklós küldte a vitába, a ki beszédét, — ha ugyan a magyarok különféle gyűlésével kezdte meg...

Az öcsés-párt vezérével Rigorrel foglalkozik a Warszawski Dnevník című orosz hivatalos lap egy cikkbe, s megemlíti Rigort s a következőkkel beszéli el róla:

A megtelt fehér lap.

Tiszta Kálmánnak nincs szerencsés keze a magas államhivatalnokok kiválasztásánál. Rendszerint azt a benyomást teszik a kinevezések...

tényből a horvát bán. Nikor a hivatalos lapban nevével olvastuk, kapcsolatban azzal a nagy felelősséggel járó, mely politikai belátást és diplomatai ügyességet, erős jellemet és törhetetlen hazasíngot igényel...

Khuen-Héderváry gróf rövid ideig kormányzott egy közepes nagyságú megyét. Kormányzata alatt nem mutatott, legalább a nagyközönség előtt, kiváló tulajdonságokat, jeles tehetséget és fiatalossága is szintén diszkvalifikálni látszott...

Pedig e választás utólag szerencsésnek bizonyult. A fiatal horvát bánok öreg esze van. A legnehezebb viszonyok közt valódi sikereket vívott ki. Ma nemcsak a horvát nemzeti párt csoportosul vezérlete alá...

Arra a fehér lapra oly közjogi szörnyedolgot írtak a horvátok, melyek a történelemből nem ismételhetők. De hát megadtuk nekik az alkalmat. De ok épen nem szerénykedtek, hanem felhasználták a legvégsőt.

A bán nem teheti senki felelőssé a mull politikai baklövéseiért. A fennálló törvény alapján áll, annak igazságos végrehajtását tartozik ellenőrizni. Szerintünk az a kiegyezés a maximuma annak, a mit a horvátok valaha elérhettek...

Arra a fehér lapra oly közjogi szörnyedolgot írtak a horvátok, melyek a történelemből nem ismételhetők. De hát megadtuk nekik az alkalmat. De ok épen nem szerénykedtek, hanem felhasználták a legvégsőt.

kiegyezési törvények tartalmának, hát élvezni szeretnék legalább fejében a belbelső áldásait. A horvát bán szilárdan megvetette lábát a kiegyezési törvények talaján, a választásoknál hatalmas többséget szerzett a béke eszméjének...

Kimutatta a választások erőszakossága tekintetében emelt vádak alaptalanságát. Bebizonyította, hogy az az állítás, mintha a bírák függetlensége megtagadott volna valótlan. Kimutatta végre fénytelen, mily óriási politikai, gazdasági és pénzügyi előnyök hármlottak Horvátországra a kiegyezés folytán.

Kiváló jelentőséggel bír beszédének egyik helye, mely a jövőre szól. Nemcsak a szakadár, hanem a nemzeti pártiak is minden kiegyezést felhasználni szeretnének újabb meg újabb engedmények kicsikarására. Még a tíz évi ciklus lefolyását sem győzik bevárni, hanem időközben egyre jönnek gravaminakkal, regnikoláris küldöttségekkel...

Az ellenzéknek a bán részéről adott lecseke a némezi pártiak is szól. «Ha azt a fehér lapot, a melyet nekünk nyújtottak — mond a bán — arra való tekintik, hogy arra minden pillanban mentől több lehet írni, akkor áll az az állítás, hogy nincs elég jogunk. Hanem az a fehér lap, a mióta nekünk átadták, megtelt s ma már nem lehet többet rá írni.»

Jegyezzék meg e mondást a horvát nemzeti pártiak. Megjegyezzük magunknak mi is és majd hivatkozunk rá, ha a horvát pénzügyi kiegyezésnél a kormány találna ellejeletni.

VIDÉK.

\* A csanádmezői főispánok Lonovics Józsefnek lemondásáról szóló hírt a hivatalos Orsz. Ért. megcáfolja. \* Székelykeresztúr országgyűlési képviselőjének, gróf Károlyi Tibornak megválasztása érdekében...

TITKOS BOSSZU.

— PÁRSI REGÉNY. —

ELSŐ RÉSZ.

— Kitalálta, hogy mi volt azelőtt, mondá elfogódott hangon. — Óa becsület, derek embernek látszik, s az a rokonszenv, melyet irántam tanúsít, arra látszik mutatni, hogy engem szintonyannak tart, habár más táborban és zászló alatt szolgálnék...

— Edith eleinte nem szólt. Képle pihegett s tekintete nyugtalanságot árukt el, mint oly nőé, a ki érzi, hogy veszedelmes dolgok cselekszik s kockára teszi hírnevét, sőt talán életét is. — Edith szintén nem szólt, csak szorongatta a nő kis kezét.

— Edouard, szólalt meg végre Edith, — mi történt? Érzem, hogy nagy veszély lebeg a fejünk fölött. — Reményem, hogy most már ki van kerülve, viszonyt Lériss. — De csak az által, hogy ilyen erélyes lépésre határozottam el magamat.

— Edith, kedves szöke Edithem, én a legjobb és legimádandóbb lény. S bármily gyötrelmes is ez a mi bűnös szenvedélyünk, áldom azt a napot, a melyen annyi szenvedés után ismét egyesültünk! — De most már beszéljen, szól Edith, egészen hozzám. — Még semmit sem mondott és én semmit sem tudok.

leszek, ön zárt kocsiában fog reám várni a Rivoli-utcában. — Ezalatt kértek az utcára a fogathoz, mely a kapu előtt várakozott. — Készülöm, Lériss ur, szól Orville'snek búcsuzóra. — Ne feledje el, hogy ma estére elváruik. — Azzal a kocsiába tilt s a Louvreba hajlatott. — Lériss elment a legközelebbi bérkocsi-állomásra s egy zárt kocsiában a kijelölt helyre hajlatott. Nem kellett sokáig várnia. Alig telt el tíz-tizenöt perc s Edith odakergette és beült a kocsiába, mely a Condor-teréren keresztüljárva a Champs-Élysées felé indult.

— Edith eleinte nem szólt. Képle pihegett s tekintete nyugtalanságot árukt el, mint oly nőé, a ki érzi, hogy veszedelmes dolgok cselekszik s kockára teszi hírnevét, sőt talán életét is. — Edith szintén nem szólt, csak szorongatta a nő kis kezét. — Edouard, szólalt meg végre Edith, — mi történt? Érzem, hogy nagy veszély lebeg a fejünk fölött.

— Reményem, hogy most már ki van kerülve, viszonyt Lériss. — De csak az által, hogy ilyen erélyes lépésre határozottam el magamat. — Edith, kedves szöke Edithem, én a legjobb és legimádandóbb lény. S bármily gyötrelmes is ez a mi bűnös szenvedélyünk, áldom azt a napot, a melyen annyi szenvedés után ismét egyesültünk! — De most már beszéljen, szól Edith, egészen hozzám. — Még semmit sem mondott és én semmit sem tudok.

— Edith, kedves szöke Edithem, én a legjobb és legimádandóbb lény. S bármily gyötrelmes is ez a mi bűnös szenvedélyünk, áldom azt a napot, a melyen annyi szenvedés után ismét egyesültünk! — De most már beszéljen, szól Edith, egészen hozzám. — Még semmit sem mondott és én semmit sem tudok.

solyaival és gyantát keltő cselzásaival, a melyeket azonban nem merem elérteni, főképp attól félek, hogy talán mégis tévedek; hanem vártam az alkalmat. — Tegnap az operában, szünet alatt, többen voltak együtt a balet társalgó-teremben. Tudja ön, hogy bekegyezéselőtt azon iparkodtam, hogy a világ egy Coralie nevű táncosnővel folytatott viszonyom gyanúsítom. Megfigyelték azt a kisasszonyt, s ő már csak hüsiágból sem árulja el, hogy voltaképp legkevésbé sem vagyok imádója festett bajainak. — Edouard, miálatt ezt mondá, gyöngyöden szorítá meg a kezében tartott piczi kezeket, s mivel Edith merőben nézett rá, melegen mondá: — Oh, hihetsz a szavamnak, Edith. Nincs titkolt valóm és nem hazudok. — Edith elpirult, hogy féltékenységen kapták, és suttogva mondá: — Folytasd. — Lacrosse a társalgóban azzal kezdett bosszantani, hogy Coraliét gyanúsította, a mit én nem hagytam szó nélkül. Ő erre nevette azt felele, hogy nagyon szép ez a lovasgasság, annyival inkább, mert a nagyvilágot hűlőkélyek újabb időben elhódították a táncosnőknél. Kérdőre vontam, hogy mivel nagyvilágot hűlőkélyek beszél, s ő bár nem nevezte őt meg, elég világosan utalt rá, úgy, hogy semmi kétségem sem lehetett többé. Mielőtt mondatát befejezte, már arczul tölttem. Minden áron párbajra, komoly párbajra akartam vele keríteni a dolgot. Czellet értem.

— Ez vesztetemet fogja okozni, mormolá Edith. — Nem, mert Lacrosse végre is lovasgass ember. De a lecseke is elég szigorú volt, sőt szigorubb, semmint kívántam. Ugy hiszem, be fogja vére érni. — De a többiek? — Azoknak jó figyelemzetés ez a párbaj. De a legtöbbben nem is tudják a párbaj okát. Szándékosan választottam segédelmül a neveléses Noirtier, a ki mindenkiel el fogja hitetni, hogy én Coraliét kockáztattam az életem.

— Készülöm! rebegé Edith. — Meg vagy mentve, s nekem ez elég. De ennek be kellett következnie. Az ilyesmi mindig kitűnik. Nekem egy óra óta úgy tetszik, mintha mindenki kiolvasna szememből a titkomat. — Ne epezd magadat, drága Edithem. Légy erős. — Oh, nem magamért reszketek én, hanem te-érted. — Én érettem? — Férfiam, ha valaha megtudná, kegyetlen, retentetes lenne... Megölne téged... Az em'fer olyan hideg, mint a kő, és olyan kemény is. — De bármilyen hideg is, úgy hiszem, szeret téged, viszonyt Lériss tómpán. — Ki tudja? A maga módja szerint talán igen!... Megvárosolt — nyilván, mert tettemmel neki... De akár szeret, akár nem, szenvedélyesen ragaszkodik becsületé tisztaságához. — Miért nem akarsz hát eljönni velem? ... Nem

jobb lenne az, mint ez az örökös képmutatás és lealacsonyító hazugság? — Nem tehetem, viszonyt Edith könnyes szemmel. — Apam belehalna. És én nem azért áldoztam föl magamat érte, hogy megöljem. (Folytatása következik.)

HERCEGASSZONY.

— ANGOL REGÉNY. —

— Apa és fia a parkon keresztül Court Royal felé lépdelték. Egyikük se beszélt; gondolataik elfoglalták őket. Beleptek a tábornok magán elfogadó termébe, hol Ronald lord, Eduard lord s a marquis már összegyűltek. Az ajtóban várakozott lady Grazia. Kezének intésével megállította Beavist. — Kérem, engedjék, hogy itt maradjon, s most már mindent akarok tudni. — Salcombe felvilágosított valami kevéssel, s most már mindent akarok tudni. — Grazia! kiáltozott fel Ronald lord, — ennek nem szabad megtörténni. Illetlenül ugyan egy hölgyet kiutasítani, de ha komoly üzleti ügyekről van szó, még se tehetek egyebet. — Én ismerem az ügyet, — válaszolt lady Grazia — s engem az ép úgy érdekel, mint önöket — mondá, aztán egyenesen a földiakonhoz sietve, ki kellett helyet foglalni és megfogva nagybátyja jobb karját, azt saját vállára téve. Kérem Eduard bácsi, szóljon pár szót érdekemben. — Engedjétek, hogy itt maradjon — mondá a földiakon. Egy nő szelleme sokszor többet ér a férfi bölcsességénél.

— Készülöm, nagybátyám! szólta Grazia s megszorította Eduard lord kezét. — A tábornok keresztbe tette lábait, egyenes támlájú székén ült. Arca komoly volt. A földiakon, hirtelen megdölte, egyik karjával unokaháza ölébe állt, míg a másikkal olykor-olykor megfogta a háját. Salcombe lord az ablakban állva, kinezett. A jószággazdát nyitotta meg a tanácskozást, előadva a pénzügyi állapotot. Két zálogkősen felmondott s a többi felmondástól is tartani lehet minden pillanatban. Az említett adósság Court Royal s Kingsbridge terhére. A rossz hír már alkalmasint foglalkoztatott nevével, mert minden irányból érkeznek a számlák egyaránt és sürgetik a fizetést. Két-szétlenül a rossz idők, a földiek értékének csökkenése s a fenyegető törvényhozások rémitették el a hitelezőket. Minél tovább beszél Worthival, annál nagyobb zavarba jött, ismétlé szavait, számokra, telelére hivatkozott s azokat rosszul olvasta fel és úgy összevagyolított mindent, hogy midőn újra leült, senki se lett okosabb, mint mikor felállott. Beavis széke atyjáé mellett volt, őt mélyen lehangolta az öreg ember tehetetlensége s zavarát, melynél fogva képtelen gondolatait világosan kifejezni, türelmével végig hallgatta tehát s mikor be-

— En is gondosan átnéztem a számadásokat, összeállítottam az adósságokat, a zálogkőseket és számlák sorozatát. Tudom pontosan mennyi volt a bevétele és a hiánylat. Minden itt van ez asztalon, oly egyszerű precíz alakba összefoglalva, hogy egy gyermek is megérthetné. A helyzet oly természetű, melyből a kibontakozás csak heroikus módszerrel lehetséges. Ha a család bajai ennek idejében figyelembe vétettek volna, most nem lenne ily nehez a szabaddulás. — Ej, kiáltozott fel a földiakon clesen, ne tu- lozzz fiám. — En nem tudok, Mylord. Parancsolja, hogy átnyujtsam az okmányokat önnek? Meggyőződhetik személyesen, hogy a száraz tényit adtam elő. — Mennyi az elkerülhetetlen szükséglet összeg? — kérdezte lady Grazia nyugodt, halk hangon. — Oh, lady Grazia, sietett mondani Beavis — önnek nem kellene itt lennie. Ön háttartalannak tesz. — Engedje inkább, hogy jelenlétében a leplezetlen igazság kimondására büzdítsa. Legyen őszinte irántunk. A beszéd kezének reszketni nem szabad, ha a sebet érinti. — Nem szükség előzámítanom az összes betá- blázásokat, — folytatta Beavis. A legterhelőbb a Loddswell birtokra bekebelezett négyezer font, melynek évi kamata tizenhátezer font. Azonfelül hátezer kellene a megterhelt házok kamatának gyors kifizetésére. Ez egy biztosító társulat kezében van és meg nem mondható fel. Helvezzen vételeit fel Court Royal építkezési költségére. Van egy kis tétel Charlecombeban is. Ezek közül egy sincs tör- lesztve. — Természetesen nincs, — szól közbe a jó- szágigazgató. — A Kingsbridge örök jószágom már sokkal kisebb, csak négyezer ötszáz forintnyi tétel van. A mint tudják, noha ő hercegezsége örökös ura Kings- bridge-nek, de ez a birtok magába nagyon csekély terjedelmű. Nagyobb kölcsönt nem lehetne már fel- venni rá. Már egy is három negyedrészre uszik. Így van Court Royallal is, melyre negyvenhátezer font van bekebelezve. Ez a kettő egy Emmanud nevezetű egynység kezelt között van, ki most jelentkezett, hogy három hó lefolyása alatt megköveteli a kiléte- zést. Van még ezennelvi tétel Alvingtonon is, mely- nek felmondásától szintén tarthatunk. Ez azonban nem ugyanazon hitelezés, hanem más zsidó ke- zében van. — Nos, szólalt fel Ronald lord. Ötvenötezer font még nem oly csodás nagy összeg. En azt hiszem, hogy e a két zálogkősen még átruházható. — En nem gondolám. Meggondolom, hogy Court Royal csaknem egészen parkra van alakítva, a park és az élvezet céljaira elvont talaj nem ka- matoznak. — Akkor más földet kell lekötni. Ha Court Royal és Kingsbridge felszabadulnak a teheről, mi a baj? — Azt mi nem bírhatjuk meg. Különben is most felénk a tőzserek az ily kölcsönadástól. — Mi a birtokok az évi kölcsönössen? kérdezte a földiakon.







1887

plom első párosát, mely előtt a feketélev bevont olaj...

Páris, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mivel a Páris és London között történt meg egyeztetés...

London, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) A parlament üléseit ma elhalasztották...

Szofia, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Mialatt ruzsuzsiki prefektusnak letétele, a ki a kormány legjobb hivatalnokai közé tartozik...

Szofia, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Konstantinápolyból Konstantinápolyból érkezett hír szerint...

London, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) A Liverpoolból indult személyvonat a skiffidélő...

Péterváry, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) A nihilista nyomdából kikerült riport konstatació, hogy a párt ujja szervezése teljes sikerrel ment végbe...

Varsó, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni titkos rendőrség hivatalnok Dobrzanyski Miroszlav...

Athén, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. György herceg, miután egy évet kiszolgált...

Stettin, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Vilmós császár a tartománygyűlés elnökének beszédére válaszolva...

Róma, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) A Crispi-kabinet, miután a turin banketten Depretis pártjához is késznek nyilatkozott...

Páris, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A miniszerek rövid ülés, egymástól váltva, a köztársasági elnök nyári tartózkodó helyére mennek...

Páris, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) A Figaro ny nyilatkozik a párisi gróf manifestumáról: A manifestum után a köztársaság egy holttest, melyet az utcára kell vetni...

szédot már rég ismeri; de nem tudja, hogy hogyan alakulnak Németséggal a szomszédos viszonyai...

Péterváry, szept. 15. (Az Egyetértés távirata.) Stumurov volt bolgár igazságügyminiszter s a legelső semmitörvényes elnöke ide érkezett...

Szofia, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Mialatt ruzsuzsiki prefektusnak letétele, a ki a kormány legjobb hivatalnokai közé tartozik...

Szofia, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Konstantinápolyból Konstantinápolyból érkezett hír szerint Németséggal az orosz javaslata vonatkozólag végleges határozathozatalra...

Konstantinápoly, szept. 16. (A Reuter-ügynökség jelentése.) Vukobits bolgár ügyvivő kormány nevében közölte tegnap a portálhoz, hogy a bolgár kormány a Bolgár című lap további megjelenését megszüntette...

Konstantinápoly, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Bismarck herceg válaszában megérkezése után két óráig tartó minisztertanács volt...

Varsó, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni titkos rendőrség hivatalnok Dobrzanyski Miroszlav, a hírhedt Dobrzanyski udvari tanácsos fia...

Varsó, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Orszországhol egy idő óta nagy számú munkás érkezik ide, akik aztán a rovnoi erődíjének...

Athén, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. György herceg, miután egy évet kiszolgált a dán flottánál, tengerészeti ismeretnek kibővítése végett három évre az angol hadi tengerészeti lép át és ez idő alatt körülvizsgálta a világot...

Stettin, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Vilmós császár a tartománygyűlés elnökének beszédére válaszolva, elismeré Pomeránia tartomány hűségét és chocha kiállítását Pomeránia végre bebeszédte...

Róma, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) A Crispi-kabinet, miután a turin banketten Depretis pártjához is késznek nyilatkozott...

Páris, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A miniszerek rövid ülés, egymástól váltva, a köztársasági elnök nyári tartózkodó helyére mennek...

Páris, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) A Figaro ny nyilatkozik a párisi gróf manifestumáról: A manifestum után a köztársaság egy holttest, melyet az utcára kell vetni...

való belépését, valamint onnét való kilépését az iparhatalomnál nem jelenik be, továbbá, hogy a szellőztetés igen hányos a gyárban...

KIALÍTLÁSI ÜGYEK. — Krakói kiállítás. Ahoz a kiállításig, mely a főváros nyáron e hó 20-án este a krakói kiállítás megkezdésére indul, az országos iparügyi miniszter...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. — A magyar-góroszországi vasút elsőbbségének biztosítása. A magyar-góroszországi vasút igazgatótanácsa...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. — Szept. 16. — Gabona-tőzsde. A búza-illet irányba ma nyugodt volt a kínálat...

Mai hivatalos effektív árszámok. — Bors, szept. 16. (Az Egyetértés távirata.) A bécsi Kreditörvényben a közpénzügyi felelősekkel kapcsolatban...

VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK. — \* Kérdőfeltevések a földmívelési miniszternek. Tornyánszky József (Nagygyőről) tegnap gr. Vukobits Kálmán vezetés alatt egy küldetés tisztelettel a földmívelési miniszternek...

IPARÜGYEK. — A hazai ipar védelme érdekében az Ungari-sch Metallarbeiten című szaklap megállapítja a budapesti gépművelési társaságot...

Magánhajtók forgalma. — Budapestre érkezett: A győri gőzhajó társ. 1b. sz. uszálya Szendrői 3517 mm. buzával és 23. sz. uszálya Csurogról 723 mm. buzával, 102 mm. rozsszal és 2443 mm. zabbal...

Határköveteltériséket forgalom mellett, dacára az alacsonyabb nyorviki gabonárfolyamoknak a tartós fedezés vásárlások következtében szilárd irányban nyílt meg...

Déltől. — Szokványbuzza őszre mintegy 20,000 mm. 6.69, 6.71, 6.70, 6.69 és 6.68 forint. — Szokványbuzza tavaszra mintegy 20,000 mm. 7.15, 7.16, 7.17, 7.18 és 7.17 forint.

Déli tőzsde. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.

Déli tőzsdén. — A déli tőzsdén ma a forgalom: az irány nyugodtabb, mert a fedezési vásárlások megszűntek. — Kötöttet: Szokványbuzza őszre mintegy 5,000 mm. 6.68 és 6.67 forint.





